



В Тазовском районе следователи доставили в больницу 15-летнюю девочку, обнаруженную в тундре

Сегодня 23 августа 2018 года в ходе расследования уголовного дела, возбужденного следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по факту безвестного исчезновения 15-летней девочки, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийства) и поисковых мероприятий, девочка обнаружена живой.

Следствием установлено, что 8 августа 2018 года в Гыданской тундре из стойбища, расположенного в 100 км от с. Гыда Тазовского района 15-летняя девочка самостоятельно ушла в гости к своему брату, чей чум расположен северо-западнее от их стойбища на расстоянии около 6-7 километров. Но до места она так и не добралась. Родители, узнав на следующий день, что девочка пропала, организовали поиски самостоятельно.

Несмотря на то, что девочка потерялась в суровых северных природных условиях, при которых шансы на выживание у человека минимальные, никто не терял надежды обнаружить ее живой. В поиске Евай Светланы принимали участие спасатели ГКУ «Ямалспас», сотрудники органов внутренних дел, родственники девочки и добровольцы. Также в поисковых мероприятиях участвовали летчики вертолета. В ходе предварительного следствия совершено три вылета следственно-оперативной группы под руководством руководителя следственного отдела по Тазовскому району И.Н. Божко к месту стойбища, где проживают родители несовершеннолетней. В результате проведенных мероприятий девочка, в изможденном состоянии, обнаружена в тундре 22 августа в вечернее время. С ее слов все это время она искала дорогу на стойбище, питаясь собранными ягодами. Следственно-оперативная группа, прибывшая 23 августа к месту происшествия на вертолете, выделенном Правительством ЯНАО для поисковых мероприятий, доставила девочку в Тазовскую районную больницу для оказания ей необходимой медицинской помощи.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1250433>